
Самарівський кооперативний фаховий коледж  

 

 

Витяг з протоколу № 8 

засідання ради студентського самоврядування  

 

 від 10.03.2026 р. 

Голова ради студентського самоврядування: Колихаєва А. 

Секретар: Зайченко Р.  

Присутні:      Боцко Х., Слабоспицька К., Гнасюк К., Кубішин А., Ворон А., Євтушенко 

А., Рудь С., Абаза К,    Резніченко П., Лисенко Л., Рублевська А., Реблян Д., Рудь С.,  

Лисенко Л., Отвєтчікова О., Волошина А., Пшенична С., Зайченко Р., Запорожець М., 

Іваненко Д., Фагуціст М., Кручок К., Циганок О., Патращук Н., Кривенко Д., Штефан А., 

Клюйко А., Чашка С., Лазуренко О. 

Запрошені: директор коледжу Піхотіна Л.М., заступник директора з навчальної роботи 

Скляренко Ю.М.,   заступник директора з виховної роботи Гуртова О.Л., завідувачі 

відділень. 

Засідання проводиться в онлайн-форматі за допомогою платформи ZOOM. 

Порядок денний: 

1. Обговорення змісту освітньо-професійних програм «Облік і оподаткування», 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», «Інформаційне та правове 

забезпечення в адміністративній та судовій діяльності», «Готельно-ресторанна 

справа». 

СЛУХАЛИ:  

Абазу К., Зайченко Р., Циганка О., Лазуренко О.  які запропонували, врахувавши пропозиції 

після обговорення в студентських групах, внести зміни до ОПП «Облік і оподаткування» за 

спеціальністю D1 Облік і оподаткування галузі знань D Бізнес, адміністрування та право; 

ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за спеціальністю D7 Торгівля, 

галузі знань D Бізнес, адміністрування та право; ОПП «Готельно-ресторанна справа» за 

спеціальністю J2 Готельно-ресторанна справа та кейтеринг, галузі знань J Транспорт та 

послуги, «Інформаційне та правове забезпечення в адміністративній та судовій діяльності» 

спеціальності D6 Секретарська та офісна справа. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Лисенко Л . (група ОО-31), яка  запропонувала внести наступні зміни до ОПП 

«Облік і оподаткування»:  

- пропонуємо вдосконалити ОПП шляхом виділення окремої теми або вибіркової 

дисципліни, присвяченої специфіці діяльності фізичних осіб-підприємців (ФОП) на 



різних системах оподаткування. Відповідно включити до  ОПП Облік і 

оподаткування вибіркову компоненту  Бухгалтерський облік у малому бізнесі; 

-  збільшити кількість годин на вивчення спеціалізованих інформаційних систем в 

обліку. Особливу увагу варто приділити не лише базовим модулям бухгалтерських 

програм, а й інтегрованим сервісам електронного документообігу та подання 

звітності»; 

- впровадити в освітній процес практичне навчання роботі з сервісом «Електронний 

кабінет платника» ДПС України як обов’язковий елемент змісту фахових дисциплін. 

       Циганок О. (група ПТ-31), який запропонував внести наступні зміни до  

ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»: 

- посилити акцент на e-commerce: додати більше кейсів щодо роботи з маркетплейсами 

(Prom, Rozetka, Amazon). 

- розширити вивчення інструментів цифрового маркетингу для малого бізнесу. 

- включити елементи торгівлі криптовалютами або сучасними енергетичними 

активами в межах вивчення біржової діяльності». 

       Зайченко Р. (група ГРС-21), який запропонував внести наступні зміни 

   до ОПП «Готельно-ресторанна справа»: 

- розширити вивчення специфіки організації виїзного обслуговування (кейтерингу), 

банкетного сервісу та масштабних корпоративних заходів»; 

 

- посилити практичну підготовку здобувачів у сфері туристичних послуг, а також 

впровадити вивчення сучасних цифрових інструментів, які дозволяють ефективно 

розвивати готельно-ресторанний бізнес з урахуванням особливостей географічного 

розташування та туристично-рекреаційного потенціалу Дніпропетровської області» 

 

Лазуренко О. (група ІПЗ-23), яка запропонувала внести наступні зміни до ОПП 

«Інформаційне та правове забезпечення в адміністративній та судовій діяльності» 

спеціальності D6 Секретарська та офісна справа: 

- необхідність вивчення системи ЄСІТС та навичок роботи з електронним судом, вміти 

технічно забезпечувати розгляд справ (відеоконференції, електронне документування); 

- включити до змісту навчання навичок роботи з системами електронного документообігу 

(СЕД), зокрема типу «АСКОД», що використовуються в публічному управлінні; 

- інтегрувати практичні кейси з використання відкритих державних реєстрів, роботи в 

системі «Електронний суд» та навички електронного документообігу безпосередньо у 

зміст практичних занять профільних правових та інформаційних дисциплін, що 

викладаються для студентів спеціальності «Секретарська та офісна справа». 

 

 

УХВАЛИЛИ:  
1. За результатами обговорення в студентських групах передати пропозиції голові циклової 

комісії комерційних та економічних дисциплін Пластун Н.І. для прийняття відповідних 

змін в ОПП  «Облік і оподаткування» за спеціальністю D1 Облік і оподаткування, галузі 

знань D Бізнес, адміністрування та право; ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» за спеціальністю D7 Торгівля, галузі знань D Бізнес, адміністрування та 

право; ОПП «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю J2 Готельно-ресторанна 

справа та кейтеринг, галузі знань J Транспорт та послуги, «Інформаційне та правове 

забезпечення в адміністративній та судовій діяльності» спеціальності D6 Секретарська 



та офісна справа. 

Всі члени ради студентського самоврядування, присутні на засіданні, одноголосно 

проголосували за дане рішення. 

 

 

Голова Ради студентського самоврядування коледжу:           Анастасія КОЛИХАЄВА  

 

Секретар Ради студентського самоврядування:                      Руслан ЗАЙЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 


